Pregunts 1
Correcta

Puntia 0,40 sobre
0,40

Y Pregunta
marcada

SiA={xeR/—x+4=0}yB={xeR/x? -9 <0)entonces ANB es:

Seleccione una;

a. [3; 4]

b [3;4] ¥
¢ 2

d [-3; 3]

Su respuesia es correcla.

La respuesta correcta es: [.3; 4]




Pregunta 2
Correcta

Puntia 0,40 sabre
0.40

¥ Pregunta
marcada

De una funcion cuadratica f se sabe que Im, = [0; +) y que su
grafica es simetrica respecto de la recta x=-2 e incluye al punto (-4;3).

Luego, la expresién que define a f(x) es.

Seleccione una:
a f(x) =3(x +2)*~
b fx) = ~(x — 4)* +3
c f(x)=3(x+2)*+3
d f(x) =-2(x+4)*+3

La respuesta correcta es: f{’x} = 3(.!' + 2)2




Pregunta 3
Inearrecta

Puntia 0,00 sobre
040

T’ Pregumnts
marcada

Las graficas de dos funciones polinomicas f y g se muestran en la figura. El conjunto en el que las funciones tienen igual signo es:
\ 2
\

- =1
Seleccione una:
a (—oo;—1)Ufl;+e)
b (0;1)u(1;+%)
€ (1;+00) X
di0;+o0

La respuesta correcta es: (0:1) /(1 :+2)




regunta 4
:1:‘“ Seanf, g, y h funciones polindmicas definidas de Ren R, tal que f(x) = g(x)h(x)

Puntia 0,00 sobre
SiCo(f) ={2: 7}, C*(h) = (—o2; 7), C™(g) = (—o; 2)
¥ Pudgunt:l

Seleccione una:

a f(0)<0
b I3teR /g(t) =0siendot>7

¢ g(d)>0 X
d f(10)<0

La respuesta correctaes: 3t ER / g(t) = 0 siendot > 7



Pregunta 5
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
0,40

Y Pregunta
marcada

Si f(x)=e*—2 y gx)= x2 — 4 , entonces la funcién h = gof es:
Seleccione una:

a hix)=e* X

b h(x) = e** — 4e*

¢ h(x)=e* -6

d hix) =e* 4 -6

La respuesta correcta es: fj(x) = el _ 4ot




Pregunta 5]
Commecla

Puntia 0,40 sohre
0,40

F Pregunta
marcada

Determine entre las siguientes opciones los valores de a y b € R de manera que a la funcidn

flx) =

i_m + b le corresponda el siguiente grafico:

xe

k4




Seleccione una;

2. a=—-1,b=1

b a=1.b=1

c a=1b=10

d a=-1,56=0




Pregunta ?
Correcta

Puntia 0,40 sobre
0,40

La formula de la funcion correspondiente a la grafica de forma f(x) = log, (x — b) es:

¥ Pregunta
marcada

— e e s e e o e o o o o
Lt

Seleccione una:

a f(x) =logz(x+3)
b. f(x) =log; x
¢ f(x)=logs(x+3)

d f(x) =log;(x —3)




Fregunts B Considere la funcién de férmula f{.r}=2cns(§x+:r) en el intervalo [D;gn].

Cormrecia

e g seleccione la afirmacion falsa.

Y Pregunta
marcada

Seleccione una:

a. Tiene un cero.

b. El valor del maximo es 2. .,
c. No existen dos valores de x distintos que tengan la misma imagen.

d. El valor del minimo es -2.




Pregunta 9 El valor de k para que la pendiente de |la recta tangente a

Correcta

F ki 8 Al e fx) = (2k+ 3)x* —gkﬂ +10enx=1sea7,es:

¥V Pregunta
marcada Seleccione una:

Ak que cumpla lo pedido

b k=1
9

C L.—--E
1

d k=£ of




Pregunta 1 ﬂ
Carrecta

Puntua 0,40 scbre
0,40

¥ Pregunta

marcada

El drea encerrada por la funcion f(x)=cos(x) ¥ el efe x en el intervalo [0,2 ], puede calcularse con:

Seleccione una:
k |

-]
af fix)ax
ﬂ
b. fﬂx]n‘x
e jﬂx}dx-]' flx)dx

d 2] fix)dx
o




Pregunta 1
Ineomecta
Puntda 0,00 sobre
0,50

¥ Pregunta
marcada

El valor de k para que el sistema

Seleccione una:

a k=8 X
b k=4
ck#—4
d k=4

x—4z=3
2x + y =9 sea compatible determinado es:
-x+kz=1

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta commectaes: f = 4




Pregunta 1 2
Comecta

Puntia 0,50 sobre
0,50

¥ Pregunta
marcada

Un viajero compra un paquete de viaje que incluye 4 paises distintos de los 12 que ofrece

su agencia de viajes. ;Si dos de los paises ya los tiene decididos, cuantos posibles

paquetes puede armar?

Seleccione una:




Pregunta 13
Incomecta

Puntia 0,00 sobre
0,50

¥ Fregunta
marcada

De un grupo de estudiantes de la Facultad de Ciencias Exactas, se sabe que 22
practican ftbol y de los 20 varones, 12 practican futbol. De las mujeres 14 practican
futbol o voley vy 4 no practican esos deportes. Si 6 varones practican solo voley, la
cantidad de estudiantes que practican solo voley es:

Seleccione una:
a2

b.7 X
c. 10
d6

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es: 10




Pregunta 1 4

Correcta
Puntisa 0,50 sobre
0,50

Pregunta
marcada

El valore positivos de b para el cual se verifica que f;(b + e%*) dx = % es:

Seleccione una:

c. A b que verifica esta condicion.

2
g %
2 2




Pregun 15
E,,:E: Las ecuaciones de la recta que pasa por (-1; 2) v es paralela a la recta que pasa por los

E,"e'.r:'rm' A puntos (1:2) ¥ (-3: 4), en sus formas vectorial y paramétrica, respectivamente son:

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:

B e st . fx=-1+4t
() =L+ {7500 ter
x=-=1—4t
b. (;¥)=(-12)+¢t(—4-2) ; y=2—2r‘ER

x=-1-4t :
e i) = (LD +e-42) ; [T teR o

X =—f~

yappa LER

4 (1;y) = (—4:2) + t(=1;2) : [




Pregunta 16
./ ¢ Cudles son las coordenadas de los puntos de interseccion de f,) = —2°*~! + 4, con los ejes x e y?

Puntia 0,50 sobre
0,50

¥ Fregunta
marcada

Seleccione una:

a. Interseccién con x: P(1;0) , Interseccion con er(D: g) e
b. Interseccion con x: P(0; 1) , Interseccion con y: P(4; 0)

¢ Interseccién con x; P G :ﬁ) , Interseccién con y: P (D; 3)

d Interseccion con x: P G U) , Interseccién con y: P(0; 4)




Pregunta 1 ?
Correcta

Puntaa 0,50 sohre
0,50

| Pregunta
marcada

Si f(x) = 2 sen (3x), entonces:

Seleccione una:
«r3)=r(-3)

b. f(2m) > f(m)
« F(5)=-f(-3) ~

« 1(5)<1()




Pregunta 1 E
Correcta

Puntia 0,50 sobre
0,50

¥ Pregunta
marcada

Los valores de x para que la recta tangente a la funcion g(x) = x* + E tenga la misma
pendiente que la funcidn f(x) = x+2 son:

Seleccione una:
1y~-1¥

-0y1
-1y0

2y-2

i)

or

]

(=1




Pregunta 15

. 4x+1 g i = .
Correcta Dada la funcion f(x) = _xi 5 decidir cual de las siguientes afirmaciones es correcta
Puntia 1,00 sobre

1,00

¥ Pregunta Seleccione una:

marcada * i
a. No tiene asintota horizontal.

b. Tiene asintota verticalenx =0 yenx =2
c. Tiene sdlo una asintota vertical.

d Crece en el intervalo (%;+m).




Pregunta 20
Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Pregunta
marcada

El drea de la regién del plano limitada por las graficas de las funciones f(x) = x? y
g(x)=-x*+4 es:

Seleccione una:

8
a. — of
3

b. 32
32

c\- —
3

d 8




